

**PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA
din data de 27 FEBRUARIE 2025**

Consiliul Local al Municipiului Slobozia s-a întrunit în ședință ordinară, în data de 27 Februarie 2025, fiind convocat prin Dispoziția primarului nr. 98/21.02.2025.

Ședința s-a desfășurat la Sala de ședințe a Consiliului Local din incinta Primăriei Municipiului Slobozia.

Înainte de deschiderea dezbaterilor ședinței, domnul primar Potor Dănuț Alexandru, aduce în discuție problema modernizării societăților comerciale din portofoliul Primăriei, necesitatea alinierii la Ordonanța de Urgență 109/2011 privind guvernarea corporativă și modificarea statutelor societăților, introducerea unui Consiliu de Administrație (3 membri: 1 executiv, 2 neexecutivi), reducerea birocrăției și a numărului de posturi inutile, conformarea cu cerințele legale pentru evitarea amenzi.

Următoarele probleme aduse în discuție de către domnul Primar sunt : activitatea Serviciii Publice Slobozia și anume faptul că angajații solicită tarife pentru servicii precum montajul de cruci și felinare în cimitire, necesitatea amendamentelor și problemele birocratice, problema terenurilor pentru tineri (Legea 15/2003) și distribuirea terenurilor disponibile, Modernizarea Stadionului "1 Mai" , transparență privind activitatea societăților din subordinea Primăriei și problema adăposturilor pentru protecție civilă.

La ședință au fost prezenți 18 consilieri locali, din cei 19 în funcție, ședința fiind legal constituită.

Doamna Consilier Local Telehuz Anca nu a fost prezentă la ședință .

Domnul Consilier Local Radu Paros Mihăiță se abține de la exprimarea votului pentru proiectele de hotărâri aflate la punctele 3, 4, 5, 6, 7, 8 și 9 pe ordinea de zi suplimentară.

Domnii Consilieri Locali Tănăsescu Mihai Andrei și Săvoiu Octavian se abțin de la exprimarea votului pentru proiectele de hotărâri aflate la punctele 6, 7 și 8 pe ordinea de zi suplimentară.

Domnul Consilier Local Donose Octavian se abține de la exprimarea votului pentru proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 9 pe ordinea de zi suplimentară.

Amendamentele propuse pentru proiectele de hotărâri aflate la punctele 2, 3, 4 și 5 pe ordinea de zi suplimentară au fost aprobate cu un număr de 17 voturi "Pentru"(punctele 3, 4 și 5) respectiv cu un număr de 18 voturi "Pentru" (punctul 2).

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâri:

Suplimentare :

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate *
1	Proiect de hotărâre privind competarea HCL Slobozia nr. 326/ 19.12.2024 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Slobozia pentru anul școlar 2025-2026	Primarul Municipiului Slobozia	5
2	Proiect de hotărâre privind actualizarea Statutului la „PLATFORMA INDUSTRIALĂ IMM SLOBOZIA” S.R.L.Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	2
3	Proiect de hotărâre privind actualizarea Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII PAZĂ ȘI SERVICII COMUNITARE S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	2,4

4	Proiect de hotărâre privind actualizarea Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SPTL SLOBOZIA S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
5	Proiect de hotărâre privind actualizarea Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
6	Proiect de hotărâre privind necesitatea declanșării procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor și de constituire a Comisiei de Selecție și Nominalizare a celor trei administratori în cadrul „PLATFORMA INDUSTRIALĂ IMM SLOBOZIA” S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	2
7	Proiect de hotărâre privind necesitatea declanșării procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor și de constituire a Comisiei de Selecție și Nominalizare a celor trei administratori în cadrul SOCIETĂȚII PAZĂ ȘI SERVICII COMUNITARE S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	2
8	Proiect de hotărâre privind necesitatea declanșării procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor și de constituire a Comisiei de Selecție și Nominalizare a celor trei administratori în cadrul SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	2
9	Proiect de hotărâre privind aprobarea de noi tarife percepute de către S.C. SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L. în baza contractului de delegare a gestiunii serviciului public de administrare a piețelor, bazarului, oborului și cimitirelor umane din Municipiul Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	1,4
10	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L nr. 165/30.06.2021 privind aprobarea documentației P.U.Z. - „CENTRU DE RECUPERARE PENTRU COPII CU AUTISM” - str. Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 9, Municipiul Slobozia, Județul Ialomița	Primarul Municipiului Slobozia	3
11	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 173/29.08.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții „EXTINDEREA ȘI REABILITAREA SISTEMULUI DE CANALIZARE MENAJERĂ ȘI PLUVIALĂ ÎN CARTIERELE SLOBOZIA NOUĂ ȘI BORA”, modificată prin H.C.L. nr. 78/28.03.2024	Primarul Municipiului Slobozia	1,3
12	Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație a unor bunuri imobile (terenuri cu destinația curți - construcții), proprietatea privată a Municipiului Slobozia	Viceprimar II al Municipiului Slobozia	3
13	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea Anexei la H.C.L. nr. 223 din 30.09.2024 privind stabilirea structurii comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru posturile de membru în consiliile de administrație ale întreprinderilor publice unde Municipiul Slobozia este acționar majoritar sau unic și Regulamentul CSN	Primarul Municipiului Slobozia	2,4

14	Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului cadru al Contractelor de mandat, între reprezentanții Asociatului Unic sau reprezentanții Deținătorilor de părți sociale și administratorii societățilorunde Municipiul Slobozia este Asociat Unic sau Deținător majoritar de părți sociale, desemnați prin Actul constitutiv.	Primarul Municipiului Slobozia	2
----	--	---------------------------------------	----------

Ordinea de zi, respectiv ordinea de zi suplimentară au fost adoptate în unanimitate cu un cvorum de 18 voturi „pentru”, rezultând următoarea ordine.

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Voturi		
			P	A	Î
1	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 30 ianuarie 2025.	-	18		
2	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 18 februarie 2025	-	18		
3	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare	Primarul Municipiului Slobozia	18		
4	Proiect de hotărâre referitor la completarea anexei la H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare	Primarul Municipiului Slobozia	18		
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor de acces și de stabilire a ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, în Municipiul Slobozia, Județul Ialomița, pentru perioada 01.03.2025 - 28.02.2026	Primarul Municipiului Slobozia	18		
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de acces și a Listei cu ordinea de prioritate a locuințelor construite din fonduri ANL, destinate închirierii în mod exclusiv specialiștilor din sănătate, în Municipiul Slobozia, pentru perioada 01.03.2025 - 28.02.2026	Primarul Municipiului Slobozia	18		
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului chiriei aferentă locuințelor pentru tineri destinate închirierii realizate de Agenția Națională pentru Locuințe în Municipiul Slobozia, valabilă pentru perioada 01.04.2025 - 31.03.2026 și respectiv a sumelor cu titlu de recuperare investiție ce se vor vira Agenției Naționale pentru Locuințe	Primarul Municipiului Slobozia	18		
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile de acordare a prestațiilor financiare excepționale pentru susținerea educației copiilor din	Primarul Municipiului	18		

	familii cu dificultăți financiare - „EU VREAU SĂ MERG LA ȘCOALĂ!”-	Slobozia			
9	Proiect de hotărâre privind competarea HCL Slobozia nr. 326/ 19.12.2024 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Slobozia pentru anul școlar 2025-2026	Primarul Municipiului Slobozia	18		
10	Proiect de hotărâre privind actualizarea Statutului la „PLATFORMA INDUSTRIALĂ IMM SLOBOZIA” S.R.L.Conform O.U.G. 109/ 2011 privind governanța corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	18		
11	Proiect de hotărâre privind actualizarea Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII PAZĂ ȘI SERVICII COMUNITARE S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind governanța corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	17		1
12	Proiect de hotărâre privind actualizarea Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SPTL SLOBOZIA S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind governanța corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	17	1	
13	Proiect de hotărâre privind actualizarea Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.Conform O.U.G. 109/ 2011 privind governanța corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	17	1	
14	Proiect de hotărâre privind necesitatea declanșării procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor și de constituire a Comisiei de Selecție și Nominalizare a celor trei administratori în cadrul „PLATFORMA INDUSTRIALĂ IMM SLOBOZIA” S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	15	3	
15	Proiect de hotărâre privind necesitatea declanșării procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor și de constituire a Comisiei de Selecție și Nominalizare a celor trei administratori în cadrul SOCIETĂȚII PAZĂ ȘI SERVICII COMUNITARE S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	15	3	
16	Proiect de hotărâre privind necesitatea declanșării procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor și de constituire a Comisiei de Selecție și Nominalizare a celor trei administratori în cadrul SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	15	3	
17	Proiect de hotărâre privind aprobarea de noi tarife percepute de către S.C. SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L. în baza contractului de delegare a gestiunii serviciului public de administrare a piețelor, bazarului, oborului și cimitirelor umane din Municipiul Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	16	2	
18	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L nr. 165/30.06.2021 privind aprobarea documentației P.U.Z. - „CENTRU DE RECUPERARE PENTRU COPII CU AUTISM” - str. Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 9, Municipiul Slobozia, Județul Ialomița	Primarul Municipiului Slobozia	18		
	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 173/29.08.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-				

19	economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții „EXTINDEREA ȘI REABILITAREA SISTEMULUI DE CANALIZARE MENAJERĂ ȘI PLUVIALĂ ÎN CARTIERELE SLOBOZIA NOUĂ ȘI BORA”, modificată prin H.C.L. nr. 78/28.03.2024	Primarul Municipiului Slobozia	18		
20	Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație a unor bunuri imobile(terenuri cu destinația curți - construcții), proprietatea privată a Municipiului Slobozia	Viceprimar II al Municipiului Slobozia	18		
21	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea Anexei la H.C.L. nr. 223 din 30.09.2024privindstabilirea structurii comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru posturile de membru în consiliile de administrație ale întreprinderilor publice unde Municipiul Slobozia este acționar majoritar sau unic și Regulamentul CSN	Primarul Municipiului Slobozia	18		
22	Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului cadru al Contractelor de mandat, între reprezentanții Asociației Unice sau reprezentanții Deținătorilor de părți sociale și administratorii societățilorunde Municipiul Slobozia este Asociat Unic sau Deținător majoritar de părți sociale, desemnați prin Actul constituitiv.	Primarul Municipiului Slobozia	18		

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ilie Eugen**

**Contrasemnează,
SECRETAR GENERAL MUNICIPIU,
Jur. Tudoran Valentin**